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1. Описание на отворените иновации. 

Отворените иновациите ускоряват и подобряват процеса на иновации. Те се 

определят като трансфер на знания на и от организацията, което да помогне за 

създаване на нови продукти и услуги.  

Направлението на отворените иновационни теории съществува в академичните 

среди от 70-те години на 20 век
1
. Наскоро е бил провъзгласен като „баща на отворени 

иновации”, Хенри Чезбъроу
2
. Той идентифицира, че отворените иновации възникват 

чрез интернет и технологичните постижения, които правят по-лесен достъпа до 

сътрудничество и знания. Днес, организациите имат значителен достъп до огромен 

обем идеи, като те могат да намерят пътя до неизвестни средства и експертиза и те 

могат да включат своите клиенти в дизайна така, че  произвежданите продуктите да 

станат по-значими. Организациите могат да намалят риска с отворени иновации чрез 

споделяне на риска с партньори и бързо създаване на прототипи и тестване, които 

намаляват разходите от провала. 

Отворените иновации в сферата на ИТ могат да бъдат стимулирани чрез 

различни видове състезания. Конкурси за иновации да се прилагат извън - откритост, 

ако те просто водят до идеи, които дават възможност на организатора на конкурса за 

събиране на идеи, които след това могат да се превърнат в решения в рамките на 

неговата дейност след края на конкурса. Конкурсите за иновации се прилагат извън- 

откритост, ако с тях се получават прототипи, което позволява на разработчиците на ИТ 

услуги да използват ресурсите на организатора при проектирането им, и ако 

организаторът позволява на публиката да определи победителя. Един конкурс за 

иновации прилага двойствена форма на откритост, ако организаторът определя 

критериите за оценка на резултати и позволява на експертно жури да определи 

победителя в конкурса. Тези бариери за иновациите се възприемат в периода след 

конкурса. 

 

2. Причините за появата на отворените иновации. 

Отворените иновации помагат на търговските организации да спестят пари и да 

намалят риска Отворените иновации заменят стария затворен модел на иновации и 

двата подхода се различават изключително. Затворените организации разчитат на учени 
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